



### 献上鲜花

昨天上午,在市区园林路西段天湖苑小区,退伍军人陈博宇(右)收到新华区西高皇街道天湖苑社区工作人员送来的鲜花。当天,天湖苑社区开展了“鲜花送给退伍军人”活动,为辖区3位热心公益、积极参与志愿者活动的退伍军人送去了祝福花束。本报记者 张鹏 摄



### 送上礼品

昨天,家住新华区体育路小学家属院的退伍军人李威(右)接过社区工作人员送来的慰问品。当天,新华区中兴路街道联盟路社区看望慰问了辖区5位退伍军人,为他们送去牛奶、鸡蛋、食用油、大米等慰问品,向他们致以节日的问候。本报记者 李英平 摄

# 八一慰问

# 情暖老兵

## 老兵梦回吹角连营 市退役军人事务局举办八一座谈会

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市退役军人事务局举办八一座谈会,邀请抗战老兵、抗美援朝老兵和“两参”退役军人、优秀军转干部齐聚一堂,共叙军营故事。

当天上午,7名老兵精神抖擞,身穿老军装,胸挂军功章,接受大家的礼赞。

“看着身边的战友一个个倒下,我和战友们发誓,一定要把敌人赶出去。”老兵杨华今年93岁,是市公交公司的离休干部,曾参加抗日战争、解放战争,他讲起当年的战场往事,令人肃然起敬。

“不管是在部队还是在地方,我们都要保持军人作风,作出些成绩

来。”81岁的杨焕远1959年特招飞行员入伍,在祖国万里长空飞行了25年,其间多次立功受奖,他撰写的《飞行辩证法》在全空军推广运用。由于工作成绩突出,他被树为先进典型,于1968年1月26日在北京人民大会堂受到毛主席和周总理的接见。1984年,杨焕远转业回到我市,担任多所学校的校外辅导员,积极宣讲红色故事,还出资帮助了多名困难学生。

随后,闫玉成、王世顺、任春俊、张天亮、张国语5位老兵也都分享了自己的军旅故事和人生感悟。座谈会后,市退役军人事务局为老兵们发放了慰问金和慰问品,向他们致以诚挚的节日问候。

## 新闻短波

●7月30日,鲁山县人民法院院长王宏伟带领部分班子成员及相关部门负责人先后赶往该县武装部、驻鲁山县机场某部、县武警支队开展走访慰问活动,其间为官兵们解答了有关土地、婚姻、军产纠纷等方面的法律问题。

(胡耀华)

## 创业青年看望“最可爱的人”

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郑县茨芭镇华善公益团队的创业青年李小娜、付少星、丁素芳等20多人自发捐款,购置了一批夏凉被、蛋糕,看望慰问了该镇的21名70岁以上的参战退伍老兵。

“老兵向你们敬礼!”昨天上午,茨芭镇铁炉村79岁的退伍老兵涂丙顺格外高兴,面对前来看望自己的一群创业青年,他庄严地行起军礼。涂丙顺1958年4月入伍,在内蒙

古某部服役,曾参加过对印度作战、珍宝岛战役。创业青年们给他送来夏凉被和蛋糕,给他测量血压、理发,围着他嘘寒问暖,让他开心得合不拢嘴。

创业青年们在管村看望慰问了78岁的退伍老兵胡全德,他曾参加过珍宝岛战役,6年军旅生涯结束后回乡务农至今。随后,一行人又来到苏坟寺村、构树张村、山头赵村等十多个村庄,看望了赵麦长、王秉六等退伍老兵。

## 石龙区慰问退役军人和军烈属

□记者 闫增旗

本报讯 昨天上午,石龙区对辖区部分退役军人、军烈属进行了走访慰问。

昨天上午9点多,石龙区退管局和高庄街道办事处工作人员一行首先来到区中鸿养老中心看望慰问了武遂京老人,给他送去了牛奶、面包等慰问品和500元慰问金,听他讲述

了参加抗美援朝战争的经历。武遂京是石龙区高庄街道张庄村人,今年92岁,1948年1月入伍后参加了徐州、韶山等战役以及抗美援朝战争,1954年退役后回乡务农,2017年入住该养老中心。

随后,该区又为辖区119位老退伍军人、伤残退伍军人、军烈属等送去了慰问品和祝福。

河南省文明办发布  
河南报业集团 万艺飞创作

# 健康生活从餐桌开始

# 你开始使用公筷公勺了吗?

文明

吃饭新风尚 健康好习惯

文明健康 有你有我

